



全民参与“百日攻坚” 以“和美”为笔绘就乡村治理新画卷

“美丽金马我的家,环境整治靠大家;要想环境卫生好,各位乡亲请记牢;房前屋后勤打扫,柴草码齐要放好……”如今,这句成都市双流区彭镇金马村村民人人都能脱口而出的顺口溜,不仅是村民们日常生活的行动准则,更引领着大家共同参与到和美乡村建设中来,让金马村焕发出更加迷人的光彩与活力。

03社区

弘扬礼仪风尚 争做文明先锋 福田街道文明集市活动亮眼



7月12日,成都东部新区福田街道“弘扬礼仪风尚 争做文明先锋”文明集市活动在兰谷里社区举行。政策宣讲、义诊、垃圾分类宣传、便民服务……福田街道辖区群众在“文明集市”上接受文明新风的洗礼。

在政策宣讲区,福田街道城市更新办工作人员用浅显易懂的话语与参与群众热情互动,讲述耕地保护的重要性和地质灾害防范的必要性,让大家在轻松愉快的氛围中增强了法律意识和安全意识。

“安全出行要记牢,一盔一带不能少”“出门遛狗要牵好,文明社区大家造”……在文明礼仪区,综合执法中队的志愿者们身体力行,倡导文明交通,呼吁文明养成。

在法律知识区,福田街道社治办、民生办、党群办的工作人员,用生动的案例普及了禁毒、非机动车管理、未成年人网络保护等法律法规,让法律知识变得鲜活有趣。

此外,现场还开展了“集章打卡·文明实践趣味挑战”活动,参与者通过完成各类文明实践任务,不仅获得实用的帆布袋、小扇子、纸巾等奖品,更收获了文明知识和快乐。

华西社区报记者 董峰 街道供图

2版
学习不停歇“充电”正当时
社区青年夜校点亮生活“新色彩”

4版
温江26岁小伙“爆改”闲置农舍
打造乡村高颜值“治愈小院”